



Главе ведомства будет представлен доклад о ходе расследования отравления ребенка в Московской области



26 ноября 2023 года в медицинское учреждение родителями доставлена 2-летняя девочка в связи с плохим самочувствием. По результатам обследования в организме ребенка обнаружен метадон. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по ст. 230 УК РФ.

Следствием устанавливаются все обстоятельства, при которых вещество попало в организм ребенка, проводятся допросы, назначена экспертиза.

Глава ведомства дал поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и поставил его результаты на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841927>